
14 квітня 2015 р. відбулася зустріч президента Національної академії 

наук України академіка НАН України Б. Патона з Президентом України 

П. Порошенком.  

Головною темою розмови було питання наукового забезпечення вирішення 

актуальних загальнодержавних проблем.  

Президент НАН України академік Б. Патон зазначив, що спрямування 

зусиль на розв’язання найгостріших проблем, які постають перед державою, 

було і залишається одним з головних пріоритетів діяльності Національної 

академії наук України.  

Академік Б. Патон поінформував Президента України П. Порошенка про 

першочергові заходи, які вживаються академією в цьому напрямі. Так, академія 

приділила значну увагу науковому супроводженню базових галузей економіки 

та окремих високотехнологічних виробництв. Значні зусилля вчених НАН 

України спрямовані на інноваційний розвиток сфери охорони здоров’я і 

медицини, розв’язання проблем енергозаощадження і раціонального 

використання природних ресурсів, створення та використання нових 

матеріалів, забезпечення продовольчої безпеки країни. З 2015 р. започаткована 

цільова програма досліджень і розробок в інтересах оборонно-промислового 

комплексу і безпеки держави. Окремий наголос було зроблено на посиленні 

науково-експертної діяльності академії.  

У свою чергу Президент України П. Порошенко підтримав ініціативи 

академії та пообіцяв сприяти широкому залученню потенціалу Національної 

академії наук України для наукового забезпечення прогресивних перетворень у 

нашій державі.  

Крім того, Президент НАН України академік Б. Патон інформував 

Президента України про проект Основних напрямів бюджетної політики на 

2016 р., поданий Кабінетом Міністрів до Верховної Ради України, яким 

запропонована передача Національної академії наук до сфери управління 

Міністерства освіти і науки, та зазначив недоцільність такого кроку (Зустріч 

президента НАН України академіка Б. Патона з Президентом України                

П. Порошенком // Національна академія наук України (http://www.nas.gov.ua). – 

2015. – 14.04). 

 


